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Отчет об итогах работы управления информационной политики
администрации города Мегиона за 2016 год

I. Стратегические задачи
Стратегической задачей управления информационной политики является информирование населения о деятельности органов местного самоуправления городского округа город Мегион и непосредственно главы администрации города, а также доведение до горожан иной социально значимой информации.
В 2016 году для достижения этой цели решались следующие задачи:
1. Использование максимально возможных каналов распространения информации о деятельности органов местного самоуправления;
1. Сохранение количества информационных сообщений и уровня информированности населения городского округа;
1. Повышение качества содержания информационной работы;
1. Обеспечение обратной связи с населением города.

II. Финансирование

В 2016 году управление информационной политики работало над реализацией муниципальной программы «Информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления городского округа город Мегион на 2014-2019 годы». 
Объем финансирования мероприятий по заключенным муниципальным контрактам (с учётом средств на выполнение муниципального задания МБУ «ИА «Мегионские новости» и предоставление МБУ «ИА «Мегионские новости» субсидий на иные цели) составила 14 572,2 тыс. рублей из бюджета городского округа город Мегион. 
Управлением информационной политики администрации было заключено 8 муниципальных контрактов на оказание услуг по производству и размещению материалов о деятельности органов местного самоуправления в сети кабельного и эфирного телевидения, в эфире местной радиостанции, а также издания полиграфической продукции, трансляции информационных материалов администрации города для жителей посёлка городского типа Высокий, приобретение оборудования для организации видеосъемки в студии управления. 

Итого по направлениям было израсходовано:
1. Радио - 497,49 тыс. руб.;
2. Трансляция информационных материалов и видеороликов в сети кабельного телевидения на территории п.г.т. Высокий  - 140,0 тыс. руб.;
3. Телевидение -  5 108,57 тыс. руб.;
4. Имиджевая продукция (открытки, поздравительные папки, приветственные адреса, приобретение оборудования для организации видеосъёмки) – 302,97 тыс. руб.;
5. Трансляция информационных сообщений в формате «бегущая строка» в местной сети кабельного телевидения – 49,98 тыс. руб.

Фактические значения соответствуют показателям, установленным при их утверждении муниципальной программы с внесением изменений. 
Основная часть контрактов заключалась в первом квартале. Во втором полугодии заключались контракты на оказание услуг в области телевидения и на поставку товаров для муниципальных нужд после выделения дополнительного финансирования программных мероприятий, согласно условиям и изменениям, вносимым в План-график для размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Денежные средства по результатам заключения контрактов перераспределялись посредством внесения изменений в муниципальную программу.
Общее кассовое исполнение по мероприятиям программы в 2016 году составило 97,5%.  При этом финансирование мероприятий по муниципальным контрактам, заключенным непосредственно управлением информационной политики составило 99,99%. Остаток неиспользованных денежных средств – 25,0 тыс. рублей.
Финансирование затрат на иные цели, не связанные с выполнением муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением «Информационное агентство «Мегионские новости» составило 89% от планового показателя (исполнение – 164,4 тыс. рублей при плане 184,7 тыс. рублей).
Фактический объем финансирования выполнения муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением «Информационное агентство «Мегионские новости» составил 95,7% (исполнение 7 907,9 тыс. рублей при  плане 8 263,4 тыс. рублей).
[bookmark: _GoBack]Свободный остаток образовался в результате снижения цены контракта на распространение газеты по результатам проведенного аукциона.
 При этом муниципальное задание выполнено в полном объеме. Тираж газеты в минувшем году был увеличен до 10 500 экземпляров с обеспечением бесплатного распространения.
В 2017 году изменен тип учреждения – посредством реорганизации «Информационного агентства «Мегионские новости» в муниципальное казенное учреждение.
	
III Мероприятия

Каналами распространения информации о деятельности органов местного самоуправления городского округа город Мегион в 2016 году были: официальный сайт администрации города www.admmegion.ru, муниципальное бюджетное учреждение «Информационное агентство «Мегионские новости», телекомпания, радиостанция. Дополнительным каналом информации была трансляция в сети кабельного телевидения сети кабельного телевидения в п.г.т. Высокий и «бегущая строка» на городском телеканале. Новости с официального сайта администрации Мегиона направлялись размещения на новостных лентах информационных агентств и в социальных сетях: в аккаунтах администрации города в «Фейсбуке», «Вконтакте», «Одноклассниках», «You Tube». 
В 2016 году телекомпанией было подготовлено 394 новостных сюжета различного хронометража (общая продолжительность 701 минута – производство, 400 минут – производство и трансляция). В эфире радио размещено 160 новостных блоков, (общая продолжительность 641 минута).
За отчетный период подготовлено 1 400 информационных сообщений для СМИ, включая интервью и комментарии, новости на радио, сообщения в «бегущую строку» и информационные материалы для трансляции в сети кабельного телевидения на территории п.г.т. Высокий. В том числе: о работе главы администрации города и деятельности подразделений администрации (включая обращения, интервью, комментарии и т.п.) - 700, о городских событиях - 700. 
В течение 2016 года на сайте размещена следующая официальная информация:  
- постановления и распоряжения администрации города - 540;
- проекты муниципальных нормативно-правовых актов –  380;
- ответы на вопросы «интернет - приёмной» - 138.
Наряду с опубликованием муниципальных актов на официальном сайте в 2016 году было обеспечено их размещения в газете «Мегионские новости». 
По итогам года количество посещений и просмотров страниц сайта www.admmegion.ru составило – 726 801. В среднем на сайт ежедневно заходили 1 804 посетителя. Интернет ресурс администрации города Мегиона просматривают со стационарных персональных компьютеров – 75,9% пользователей, с использованием смартфонов – 19,2%, планшетов – 4,88%.
В течение года  управление информационной политики осуществляло мониторинг и размещало информацию о деятельности органов местного самоуправления в социальных сетях. Была обеспечена работа следующих каналов обратной связи: деятельность интернет-приёмной, запросы СМИ, мониторинг СМИ и интернет-ресурсов, организация интернет-опросов граждан.  
Основные количественные показатели эффективности реализации программы достигнуты. Основные задачи, определённые муниципальной программой «Информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления городского округа город Мегион на 2014-2019 годы», выполнены.

